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HRX3—2 REMICEATILBESNSERISHIZEHE1/2) - i} | HmEEE | FHisEE
StEftouE | EmES 139A1024 | B4 | FERI_TH | FiEh  (ZEETWTFEEI—TH
SERMO TinICHEET S ZER A
ﬁg TREOBBOEILNOKRES ITREOHBEEILNOKRES TREOBEOEILADKRES ITWEOHBSEILADKRES
R ma | BT e | B2 | e | o e | B2 | BT e | B2 | TR | & |
’ 100kN/mM%#BZ 5% -l -~ = -|3mEBZS -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ B -~ = = =
s 1.00{ 0.00 ~ 5.63 70.27| #h L4t | 0.00 ~ 5.63| 1.58 8.46 s 1.00f 500 ~ 6.70 70.27| #=hlst | 5.00 ~ 6.70[ 1.58 8.46
9 100kN/mM##BZ 5 -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 -~ = = =
s 1.00{ 0.00 ~ 7.54 96.44| Zh L4t |0.00 ~ 7.54| 1.99 10.63 s 1.00f 5.00 ~ 10.87 96.44 zhLl4t | 5.00 ~ 10.87| 1.99 10.63
3 100kN/m##8 %% 1.00{0.00 ~ 0.12 101.76| 3m%x#B 25 ol ~ = = —| 100kN/mM%#2Z % 1.00{ 10.69 ~ 11.02 101.76| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00{0.12 ~ 7.90 100.00f Zhkl4t |0.00 ~ 7.90| 2.10 11.26 s 1.00f 5.00 ~ 10.69 100.00f Zhl4t | 5.00 ~ 11.02f 2.10 11.26
4 100kN/m##8 %% 1.00{ 0.00 ~ 0.06 100.87|3m%*x#B 25 ol ~ = = —| 100kN/mM%#2Z % 1.00{ 10.59 ~ 10.74 100.87| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00{0.06 ~ 7.84 100.00f Zhl9t |0.00 ~ 7.84| 2.24 12.00 s 1.00f 5.00 ~ 10.59 100.00f Zhlst | 5.00 ~ 10.74| 2.24 12.00
5 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 -~ = = =
s 1.00{0.00 ~ 7.24 92.12| #hLlst |0.00 ~ 7.24| 1.67 8.92 s 1.00f 500 ~ 9.49 9212 Zzhl4+ | 5.00 ~ 949 1.67 8.92
6 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZS -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ B -~ = = =
s 1.00{0.00 ~ 7.70 98.83| = Llst |0.00 ~ 7.70| 2.06 11.03 s 1.00f 5.00 ~ 10.68 98.83| #nLl4t | 5.00 ~ 10.68| 2.06 11.03
7 100kN/mM%#BZ 5 -l -~ = -|3mEBZS -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 -~ = = =
s 1.00{0.00 ~ 7.74 99.36) Zn LSt |0.00 ~ 774 2.10 11.22 st 1.00f 5.00 ~ 10.60 99.36) =n L4t | 5.00 ~ 10.60[ 2.10 11.22
8 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ D -~ = = =
s 1.00{0.00 ~ 740 94.47| Fh L4t |0.00 ~ 7.40| 2.03 10.84 st 1.00f 5.00 ~ 10.10 9447 #hls | 5.00 ~ 10.10f 2.03 10.84
9 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 -~ = = =
s 1.00{0.00 ~ 7.54 96.46| Zh L4t |0.00 ~ 754| 1.73 9.25 s 1.00f 500 ~ 9.97 96.46 zhLlst | 500 ~ 997 1.73 9.25
10 100kN/m##8% % 1.00{ 0.00 ~ 287 14551|3m%x# %% 0.00 ~ 0.91| 3.39 18.16| 100kN/m#%#B 2% 1.00{ 11.18 ~ 45.97 14551|3m%*x#% %] 40.00 ~ 4597| 3.39 18.16
s 1.00| 2.87 ~ 10.66 100.00f Z=hl9t | 0.91 ~ 10.66] 3.00 16.05 st 1.00f 500 ~ 11.18 100.00f Z=hl4t+ | 5.00 ~ 40.00f 3.00 16.05
11 100kN/m##8% % 1.00{0.00 ~ 3.14 150.15| 3m%# %% 0.00 ~ 1.03| 3.46 18.52| 100kN/m#%#B 2% 1.00{ 10.87 ~ 46.69 150.15| 3m#*#% %| 40.00 ~ 46.69| 3.46 18.52
s 1.00] 3.14 ~ 10.93 100.00| #+list 1 1.03 ~ 10.93| 3.00 16.05 st 1.00f 5.00 ~ 10.87 100.00f Z=hl4t+ | 5.00 ~ 40.00f 3.00 16.05
12 100kN/m##8% % 1.00{0.00 ~ 344 155.43| 3m%x# %% 0.00 ~ 1.18 3.55 18.99| 100kN/m#%#8 2% 1.00{ 10.63 ~ 47.44 155.43| 3m%x#8% %] 30.00 ~ 47.44| 3.55 18.99
s 1.00{3.44 ~ 11.23 100.00| #+list | 1.18 ~ 11.23] 3.00 16.05 s 1.00f 5.00 ~ 10.63 100.00f Z=hkl4t+ | 5.00 ~ 30.00f 3.00 16.05
13 100kN/m##8% % 1.00{0.00 ~ 343 155.22| 3m%x# %% 0.00 ~ 2.04 3.89 20.83| 100kN/m#%#8% % 1.00{ 10.68 ~ 58.55 155.22| 3m#*#% %] 30.00 ~ 58.55| 3.89 20.83
ZHnLs 1.00{3.43 ~ 11.22 100.00f Zhlst | 2.04 ~ 11.22] 3.00 16.05 s 1.00f 5.00 ~ 10.68 100.00f Z=hl4t+ | 5.00 ~ 30.00f 3.00 16.05
14 100kN/m##8% % 1.00{ 0.00 ~ 3.50 156.42| 3m%x# %% 0.00 ~ 2.08 3.92 20.96| 100kN/m#%#8% % 1.00{ 10.63 ~ 57.46 156.42| 3m%x#% %] 30.00 ~ 57.46| 3.92 20.96
s 1.00{3.50 ~ 11.28 100.00f Zhlst | 2.08 ~ 11.28] 3.00 16.05 s 1.00f 5.00 ~ 10.63 100.00f Z=h k4t | 5.00 ~ 30.00f 3.00 16.05
15 100kN/m##8% % 1.00{ 0.00 ~ 3.02 147.97|3m%x# %% 0.00 ~ 1.85 3.77 20.18| 100kN/m#%#8% % 1.00{ 11.07 ~ 57.46 147.97| 3m%x#% 5| 40.00 ~ 57.46| 3.77 20.18
ZTh st 1.00 3.02 ~ 10.80 100.00| Zh st | 1.85 ~ 10.80] 3.00 16.05 s 1.00f 500 ~ 11.07 100.00| ZHh kst | 5,00 ~ 40.00| 3.00 16.05
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ﬁg TREOBEBOSILEHOKRES ITREOHBEEILNOKRES TEFEOBEBOEILHOKRES ITWEOHBSEILADKRES
R ma | BT e | B2 | e | o e | B2 | BT e | B2 | TR | & |
16 100kN/m##8% % 1.00{ 0.00 ~ 248 138.82|3m*x# %% 0.00 ~ 1.63| 3.65 19.51| 100kN/m#%#8 2% 1.00( 11.87 ~ 61.46 138.82| 3m*x#% %] 40.00 ~ 61.46| 3.65 19.51
s 1.00] 2.48 ~ 10.26 100.00| #+list | 1.63 ~ 10.26] 3.00 16.05 s 1.00f 500 ~ 11.87 100.00f Z=hl4t+ | 5.00 ~ 40.00( 3.00 16.05
100kN/mM##BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m#%#8% % ~ 3ImERBAD ~
zh st ~ ZFhLst ~ st ~ st ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m#%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ FhLst ~ st ~ st ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3mEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ st ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3mEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ ZFhLst ~ st ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ FhLst ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ ZFhLst ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ FhLst ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ FhLst ~ st ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3ImEBAD ~
zh st ~ FhLst ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ FhLst ~ FhLst ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ FhLst ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ ZFhLst ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3ImERBAD ~
zh st ~ ZFhLst ~ st ~ ZhLst ~ |
=EFR




